
  

 
 

 
 

 
 

 
 

 

  

 

            

 

               

           

 
 

 
 

           

 

 

  

 

 

 

 

  

  

 

  

 

    

  

 

 

 

   

 

 

 

 

  

  

 

  

 

 

  

  

 

  

 

 

 

  

 

   

 

 

 

 

   

   

  

              

                  

               

                 

     

 

Popis trati TA50 +TA33
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TA50: Po startu z koupaliště se vydáme směr centrum. U kina odbočíme vlevo a 

po červeném turistickém znače ní pokračujeme směr Nové Dvory a přes 

Vernéřovickou studánku až do Verneřovic, kde u vstupu do Obecního úřadu je 

kontrola K1. Zde odbočíme vpravo, po modrém TZ, projdeme přes Březovou a 

Pasa až na Hvězdu, kde je kontrola K2. Odtud sejdeme po červeném TZ přes 

Kovářovu rokli do Hlavňova na křižovatku, kde se dáme rovně. Asi po 700 m se 

napojíme na červené TZ, kterého se budeme držet až na Ostaš, kde je  v hospodě 

u Malíka kontrola K3. Dále pokračujeme souběžně s  trasou TA33. 

TA33: Po startu z koupaliště se vydáme směr centrum, u kina zahneme vpravo , 

přes pěší zónu, kolem domova důchodců. Na konci kamen né zdi odbočíme vlevo 

a pokračujeme po modrém TZ kolem ř eky Metuje, až dojdeme na hlavní  silnici. 

Dále rovně po žlutém TZ  jdeme přes Lachov až do Klučanského údolí, kde 

zahneme vlevo na červené TZ  po kterém dojdeme na Ostaš, kde je  v hospodě u 

Malíka kontrola K3, pro nás první. Dále pokračujeme souběžně s  trasou TA55. 

TA33 + TA50: Pokračujeme vzhůru (pro TA33 zpět) po červeném TZ , které asi 

po 500 m opustíme a odbočíme v levo, na VZ, které nás dovede na začátek  

Dědova. Zde u rybníka se napojíme na červe né TZ, které nás provede Dědovem 

až k zámeckému hotelu na  Bišiku, kde je kontrola K4. Areál opouštíme hlavní 

branou. Na silnici zahneme vpravo, a po žlutém TZ pokračujeme přes Záboř, kde 

se nachází Kontrola K5 . Dále pokračujeme rovně až do Liščího sedla, k de se 

napojíme na červené TZ, které nás dovede nad Adršpach. Zde odbočíme vpravo, 

a po žlutém TZ vystoupáme na Starozámecký vrch se zříceninou hrad u Adršpach. 

Po jeho návštěvě se vrátíme zpátky na červené TZ a pokračujeme směr Adršpac h. 

Dojdeme až k  místnímu zámku, kde je muzeum horolezectví a Kontrola K6. 

Pokračujeme po ČTZ až k parkovišti, kde odbočíme vlevo a dále pokračujeme po 

žlutém TZ kolem Křížového vrchu až do Zdoňova. Na kraji obce odbočíme vpravo 

a po CTZ jdeme zpět směr Adršpach. Na křižovatce s ilnic odbočíme vlevo a hned 

vpravo, kolem autobusové zastávky , po VZ až na cyklostezku, kde odbočíme 

vlevo. Cyklostezka nás dovede do Bučnice k hotelu Skalní mlýn. Zde točíme vlevo, 

přes železniční trať a  silnici, a po VZ dorazíme do cíle pochodu . 

TZ – TURISTICKÉ ZNAČENÍ   VZ – VLASTNÍ ZNAČENÍ   CTZ – CYKLOTURISTICKÉ  

ZNAČENÍ 
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